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Вступ: Як показує світовий досвід, найбільш ефективною формою 
самоорганізації суспільства є утворення громадських організацій. Останнім часом 
громадськість в Україні активно приймає участь в усіх сферах життя країни, набуває 
все більшої популярності і екологічний рух, що зумовлює створення громадських 
екологічних об'єднань, які є одним з найкращих інструментів для забезпечення 
екологічного контролю з боку громади. 

Матеріали та методи: Однією з найбільш забруднених областей України є 
Київщина. Причиною такого стану є активна антропогенна діяльність. Так, 
атмосферне повітря у Київській області за кількістю викидів шкідливих речовин (565 
тисяч тон на рік) займає четверте місце серед областей України. Водні ресурси також 
зазнають значного впливу від скидів промисловості, житлово-комунального 
господарства та сільськогосподарської діяльності. Так за забрудненням стічних 
поверхневих вод Київська область посідає також четверте місце (558,8 млн м3). 
Земельні ресурси Київщини потерпають від засмічення, нецільового використання та 
порушення вимог природоохоронного режиму їхнього використання. Значне 
забруднення земельних ресурсів спричиняють полігони для захоронення твердих 
побутових відходів. Також не слід забувати про наслідки аварії на Чорнобильській 
АЕС, яка створила небезпечну для здоров'я людей і навколишнього природного 
середовища радіаційну обстановку. 
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Зважаючи на кількість проблем Київщини, не дивно що найбільше громадських 
екологічних організацій зосереджено саме у Київській області - понад 100. Слід 
зазначити, що на території Київської області реалізується діяльність громадських 
організацій не тільки регіонального, а й Всеукраїнського масштабу. При дослідженні 
стану та перспектив громадських екологічних організацій в Київській області були 
використані методи узагальнення, теоретичного аналізу та індуктивний метод для 
аналізу екологічного стану Київщини, стану, перспектив та необхідності 
реформування громадських організацій Київської області . 

Р е з у л ь т а т и : Виникнення громадського руху у вигляді громадських 
організацій завжди є певним проявом недосконалості державної політики. В Україні 
на сьогодні спостерігається низький пріоритет екологічної політики та її недостатнє 
програмне, інституційне та інформаційне забезпечення. Відсутність дій зі сторони 
держави провокує байдужість населення, тому екологічні громадські організації 
відіграють одну з провідних ролей у формуванні екологічної свідомості, 
популяризації чистого довкілля та покращення його якостей. 

Так, екологічні громадські організації існують, але їх результативність досить 
низька. Необхідно надати громадським екологічним організаціям певні важелі 
впливу на державні органи влади, розширити їх повноваження, яких нині так бракує. 

У більшої частини населення України взагалі та Київської області зокрема немає 
бажання займатися проблемами забруднення території, на якій вони самі й живуть, та 
відстоювати свої права. Адже, не потрібно забувати, що «кожний громадянин 
України має право на безпечне для його життя та здоров'я навколишнє природне 
середовище». Це зумовлено відсутністю вільного часу, незацікавленістю та 
необізнаністю щодо наслідків екологічної катастрофи. Необхідно на локальному 
рівні започаткувати екологічне просвітництво, відновити змагання серед шкіл по 
збору макулатури, пластикових та скляних пляшок за винагороду, популяризувати 
суботники з прибирання парків, скверів. 

Висновки. Необхідно змінити державну інформаційну політику, стимулюючи 
попит населення на незалежні громадські засоби масової інформації в контексті 
екологічної інформації, вдосконалити фінансове забезпечення екологічної 
загальнореспубліканської програми з охорони навколишнього середовища та 
ресурсозбереження. 
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